

有趣的“击鼓传花”

市实验小学三(2)班 胡馥薇

那天下午第一节是品德课,王老师说:“今天我们玩一个游戏,叫击鼓传花。”教室里一下子变得沸腾起来,同学们高兴得跳了起来。

王老师把一条红领巾团成一朵花,说:“游戏规则是同学们按顺序一个一个地传,鼓声停了,红花落到谁的手中谁

就去讲台上抽纸条。”

游戏开始了,“咚咚咚,咚咚咚……”鼓声急促响起,大家接到“红花”就立刻传给下一位同学,红花像火焰一样迅速地在同学们手中跳跃,“红花”落在了我的手中,我多么希望“鼓”声停下来啊。这时候“鼓”声停

了下来,“红花”落到了吴淑恩手中,这时候“鼓”声停了下来,吴淑恩高兴地冲上去,抽出一个纸条,大声读了出来:“选择最好的朋友做一节课的同桌。”游戏继续进行着,“红花”到处落到同学们的手中,这次落到了王澜欣手里,他像箭一样

冲了上去,挑选了一张纸条打开,得意洋洋地大声说:“班优加两分。”王老师立刻给王澜欣在班优上加了两分,我们都很羡慕……

活动还在继续,在同学们的欢呼声中下课了。我们玩得真高兴!

辅导老师 王红妍



夸夸我的好妈妈

市实验小学三(6)班 李涵睿

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝。”听着这首动人的旋律,我不由想起了我的好妈妈。她留着一头乌黑的短发,大大的眼睛,弯弯的眉毛,笑起来总是和蔼可亲。妈妈的手很大,很温暖,能把我紧紧地拉在怀中。

妈妈很爱我,我想吃什么,都会买给我;每次在学校若水讲堂演出后,妈妈都会买几盒乐高玩具奖励我;在家里,哥哥欺负我的时候,妈妈会把我护在身后;在我写作业的时候,妈妈总是拿本书坐在旁边陪着我;每次我遇到不会的问题时,妈妈不会大吼大叫,只会耐心地指导我,一步一步教我怎么做。

妈妈是街道办事处的一名员工,她每天的工作和志愿者差不多。比如去村里宣传禁止燃

放爆竹和燃烧秸秆等一些很小的事情,却关系着人们的生活。有一次我翻开妈妈的相册,图片中有几个人在火车道前捡垃圾,捡完后的火车道看起来像崭新的一样,那些人中就有我的妈妈。

妈妈还为我们班级做过很多贡献。她是班级的整理员,为我们整理过书架、水杯架、收纳柜等等,为班级奉献了无数爱心。

我最亲爱的妈妈!您爱我,爱工作,爱您身边的每一个人。我想大声对您说:“妈妈我爱你!”

辅导老师 孙志伟

发试卷

市实验小学三(7)班 聂一泽

“发卷子啦!发卷子啦!”听到同学们大喊的声音,正在练字的我顿时紧张起来,心想:我能考多少分呢?万一考不好不得挨打吗?

正在我胡思乱想时,高老师拿着卷子走了进来,教室里一下子安静了下来,静得连一根针掉到地上都能听到。我的心里像有一只小兔子在怦怦地跳着。

呀!86.5分!看着试卷上的分数,我的脑子里一片空白,眼泪快要夺眶而出,但是我忍住了,想起妈妈的话:做事一定要尽全力,如果失败了,找到原因,改正错误,下次一定会更好。

我暗暗下定决心,以后会认真学习,考出理想的成绩!

辅导老师 高君毅



花开有声

初春

市子路小学三(3)班 胡熙诺

春天来了,万物复苏,阳光洒在大地上。小草从土里探出了脑袋,小燕子从南方飞回来。春风吹来,小花小草说说笑笑、唱歌跳舞。燕子低飞,蚂蚁搬家,这是为什么呢?哦,原来要下春雨了呀!如毛的细雨从天上洒落着,它们都为春光平添了许多生趣。

千条万条的柳枝,五颜六色的花儿,嫩绿的小草,青绿的叶子,好像赶集似的聚集来。

春天,是绚丽多彩的,是光彩夺目的,是烂漫无比的。桃花才开了两三枝,那是因为春天才刚刚来到,这几枝桃花生命力一定很顽强。

小燕子一会飞到稻田一会儿飞到河边。小朋友们在草地上跑来跑去,有的用柳枝编头花戴,有的在追小燕跑,有的在草地上打滚。大家都很喜欢春天!

辅导老师 邓宁宁

柳条

市实验小学三(6)班 张泽雅

春天来了!春天来了!小草开始生长,花儿尽情绽放,我最喜欢的是柳条。

千条万条的柔柳,长长的,细细的,嫩绿嫩绿的,好像春姐姐的长头发。下雨的时候,你会看见它们开心地洗澡,可调皮了!在池中跳舞。天晴了,微风轻轻地吹着,它们会向你挥手,在阳光照向它们时,会使劲地生长,使自己变得更长,更绿,让我们来观赏!

如果我是一根柳条的话,该多好呀!

辅导老师 孙志伟

春天仿写

市油田十中二(6)班 孙铭阳

阳春三月,万物苏醒。我和爸爸妈妈沐浴着温暖的阳光,乘着春风追寻着春天的足迹。

春天像个爱美的小姑娘,梳梳洗洗,花枝招展。

小草从地下探出头来,那是春天的眉毛吧?满园盛开的五彩缤纷的野花,那是春天的眼睛吧?柳树“万条垂下绿丝绦”,那是春天的头发吧?万紫千红的桃花、杏花、迎春花……那是春天美丽的衣裳吧?小河里的冰融化了,清澈的流水声,那是春天在演奏音乐吧?

春天来了!我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她在美丽的蝴蝶翅膀上翩翩起舞,在和金灿灿的油菜花捉迷藏;她在燕子、黄莺嘴里叫,在桃花、杏花枝头笑……

辅导老师 肖枫

我的植物朋友

在这个缤纷的世界上,有人喜欢花中之王牡丹,有人喜欢娇艳的玫瑰,而我喜欢迎春花。

远远地望去,一朵朵,金黄金黄的迎春花像那一个个小喇叭,好像在叫醒那生机勃勃的小草,又像在叫醒着春姑娘。春姑娘吹来一

阵清风,淡淡的清香吹过来,真舒服啊!那金黄金黄的迎春花的花瓣大多为六片。近处地看,迎春花像一个星星一样闪闪的……

我喜欢迎春花。市三小三(8)班 王瑞雪 辅导老师 付鸣

就可以把我们的花都融化。又好像有一种魔力,可以让我们把所有不开心的事全抛到九霄云外了。刚走进她淡淡的清香就会扑鼻而来,立刻就会神清气爽,陶醉在这久久不能忘怀的清香里。

我喜欢这优雅美丽的桃花!

市子路小学三(3)班 胡熙诺 辅导老师 邓宁宁

妈妈对我的爱

市子路小学五(3)班 张怡硕

我在回家的路上非常沮丧,并且强忍着即将爆发的情绪。回到家中,我的鼻子一酸,再也忍不住了,放声大哭起来。这时妈妈抱着我,用手扶着我的头说:“儿子,失败乃成功之母,失败了一次没有关系,我们找出原因进行纠正,然后继续努力,争取下次取得最佳成绩,你说是不是?在成长的路上会遇到很多挫折与失败,你要鼓起勇气去面对,找到解决的办法,这样你才

会成长,才会在面对困难时不退缩,战胜困难。”妈妈这番话让我重新有了动力,也有了勇气。

此后,我每一次遇到挫折,都会想起妈妈说的这番话,母爱总会在我身边给我前进的动力,让我继续坚持下去,直到取得成功。

我爱你,妈妈!

辅导老师 申卫玲

照顾妈妈

市子路小学五(8)班 马乐妍

这天,我刚写完作业,突然听见妈妈在喊我,声音很小很小,我跑到妈妈的房间看见妈妈躺在床上,闭着眼,脸很红,有气无力的样子,就下意识地摸了摸妈妈的头。哎呀!怎么那么烫!是发烧了吧?我变得惊慌失措,无数的想法从我脑袋里蹦了出来,这可如何是好?从来都是妈妈给我拿药吃,这次该给妈妈拿药了

不知过了多久,妈妈才醒来,用微弱的声音夸奖我。看见妈妈好多了,我也满意地笑了。

这件事让我明白我已经长大了,也会体会到了妈妈照顾我的辛苦和劳累。

辅导老师 张瑞婷



美丽的世界

市实验小学二(7)班 刘圳曦

我喜欢这个美丽的世界

微风吹过树叶
哗啦啦作响
就像在为我们唱歌

柳树枝条
长长的
就像小姑娘的辫子
小溪里的水
叮叮咚咚地流着
就像弹奏春天的琴声

我真的喜欢这个美丽的世界
辅导老师 安媛媛

月亮

市实验小学四(11)班 张硕

天黑了
月亮很害怕
躲在了云朵的后面
这时一颗星星照亮天空
月亮才小心翼翼地
探出了半个小脑照亮了大地
辅导老师 白佩轩

迎春花

市三小三(8)班 库一恒

迎春花是报春的使者,它既不像玫瑰那样红艳,也不像翠竹那样苍翠欲滴,更不像万寿菊那么苍黄,它那小巧玲珑的模样为春天放射出了第一道光芒。

走进公园,迎春花已经开了不少了,花瓣枝叶一个个挤在一起,

像一个个淘气的小娃娃,迎春花从这些小娃娃之间冒出来,这些密密麻麻的迎春花仿佛正在排着整齐的队伍在吹小喇叭呢。

有的才展开两三

片花瓣儿,像一个个害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,露出了又短又细的花蕊,好似少女在花丛中翩翩起舞;有的还是花骨朵儿,有小有大、圆鼓鼓的,含苞待放,像一个个还没睡醒的小娃娃,看上去饱胀的马上就要破裂似的。

我爱迎春花,它虽然没有玫瑰的芳香,没有牡丹的艳丽,但它有一种不畏严寒、迎春开放的高贵品质。

辅导老师 付鸣

迎春花

市实验小学四(2)班 翟曼亦

一说到春天,大家都会想到春天的使者——迎春花吧!今天,妈妈带我去公园里观赏迎春花。

迎春花长长的枝条上,挤满了花朵,黄澄澄的,一朵朵挨在一起,仿佛一群活泼可爱的孩子,围在一起讲述春天的故事。绿叶躲在后面,不好意思出来争抢春天的风光。一朵朵黄澄澄的迎春花有的花瓣全展开了,有的羞答答的半开半包,露出暗红的花蕊。风一吹,

迎春花跳起美丽动人的舞蹈。树叶发出沙沙的响声,给迎春花鼓掌。

我忍不住捡起掉落在地上的花瓣,软软的,十分娇嫩。放在鼻子上,那香味让人难以忘怀。这时,一只蝴蝶落在了花瓣上,我赶紧拿起相机,“咔嚓”一声拍下了美丽的照片。

迎春花真美丽呀!我喜欢这美丽的迎春花!

辅导老师 景慧娟

桃花

市子路小学三(6)班 赵姿舒

今天,晴空万里,我到戚城公园玩,一进门就看到了粉红色的桃花,赶紧跑了过去。桃花已经开了不少了,你挤我碰,争着开放呢!有的才开了五六瓣,有的还是小小的花骨朵儿,马上我要了。看,那一朵桃花在

和一个花骨朵聊天呢!桃花仿佛在说:“你要快快长大,到时候我们一起玩耍。”我凑近一闻,一股香气迎面扑来,我感叹道:“这味道也太香了吧!”

我要回家了,可是桃花太美了,使我恋恋不舍。辅导老师 韩会茹

碰碰香

市实验小学三(3)班 孙艺涵

它没有郁金香的雍容华贵,没有向日葵的欣欣向荣,也没有荷花的“出淤泥而不染”。但我就是喜欢它,我可爱的植物朋友——碰碰香。

远远望去,碰碰香享受着阳光的温暖,贪婪地伸着懒腰。你瞧,它枝繁叶茂、郁郁葱葱,叶子有大有小,枝杆细细长长,有直有弯,像个圆球。我凑近仔细看,叶子碧绿碧绿的,形状是椭圆形,叶边缘波浪似的,叶瓣上长着一层白白的小绒毛,像是披了一层轻纱,背面有着清晰可见的纹路。我忍不住轻轻摸了一下,绒绒的,滑滑的,好像一把把小蒲扇,叶片软乎乎,肥嘟嘟的,别提有多可爱了。

碰碰香就像一瓶



薄荷香水,全身有着细细的毛发,每当我按下“开关”,就会散发出阵阵薄荷味的清香。

碰碰香为什么在被人触碰了之后会散发出好闻的味道呢?查询资料后我才明白,叶片在受到刺激后,碰碰香内部气孔会扩张,一种易于挥发的物质就顺着气孔扩散到空气中。

碰碰香是植物界的小精灵。它是我最好的植物朋友。辅导老师 宋彦菊